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ТАРО ХРИЗАЛИДА
КОД: CRS78RUS
Автор Тони Брукс.
Художник Холли Сьерра.
78 карт, 72 х 120 мм. 
Коробка, карты и инструкция на русском языке. 
Восхитительная труппа средневековых тру-
бадуров присоединяется к мифологическим 
персонажам и героям Иного Мира, чтобы 
увлечь в свое духовное приключение. Изы-
сканные иллюстрации Таро Хризалида рас-
кроют тайны вашей психики и покажут путь 
к личному счастью. 
По лицензии U.S. GAMES SYSTEMS, INC.

ЧЕРНО-БЕЛОЕ ТАРО
КОД:  BN78RUS
Стефания Арвен Линч.  
Художник Марко Пройетто. 
78 карт, 72 х 120 мм. 
Коробка, карты и инструкция на русском языке. 

Монохромное «Чёрно-белое Таро», благо-
даря мастерству художника Марко Пройетто 
и знаниям таролога Стефании Арвен Линч, 
сочетает в себе классическую иконографию 
колод серии Висконти с современными иллю-
страциями в стиле Таро Райдера-Уэйта. Эта 
колода в изображениях, символике и персо-
нажах сохраняет традиции Таро, при этом не 
отвлекая на цвет, а делая акцент на чистоту 
линий и энергию самих Арканов.
По лицензии U.S. GAMES SYSTEMS, INC.

ТАРО ВОРОН
КОД: CRO78RUS

Художник Эм. Дж. Куллинэйн.
78 карт, 79 х 127 мм. 

Коробка, карты и инструкция на русском языке. 

«Таро Ворон», предлагает вместе с  этими 
мистическими и мудрыми птицами проле-
теть сквозь завесу тайны и соединиться 
с нашими интуитивными силами. Искусно вы-
полненные 78 карт сочетаются с традиционной 
символикой Арканов Таро Райдера-Уэйта, что 
делает их идеальным инструментом гадания 
и для начинающих, и для профессионалов. 
В книге содержатся значения карт в прямом 
и перевернутом положении, а также ориги-
нальный расклад для этой колоды.
По лицензии U.S. GAMES SYSTEMS, INC.

ТАРО ЗОЛОТОГО КОЛЕСА
КОД: TOGW78RUS

Художник Мила Лосенко.
78 карт, 70 х 130 мм.

Коробка, карты и инструкция 
на русском языке.

Вдохновленный волшебством и мудростью 
русских сказок, Таро Золотого Колеса ин-
терпретирует традиционное Таро через 
призму колоритной славянской народной 
культуры. В этой лучистой колоде Золотого 
Колеса – священный символ судьбы, солнце 
и бесконечные циклы жизни сопровождают 
Дурака в его путешествии через Старшие 
и Малые Арканы.
По лицензии U.S. GAMES SYSTEMS, INC.
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ТАРО БЕЗУМНОЙ ЛУНЫ  КОД: BDMRUS78
Автор Патрик Валенса
Спец. выпуск карты без рамки. Лицензионное издание. Русский язык.

ЗОЛОТЫЕ СТУПЕНИ ТАРО ТАВАЛЬОНЕ      КОД: ZTT78
Автор и художник Джорджио Тавальоне
78 карт 70 х 130 мм. Эксклюзивная инструкция на русском языке.

ТА
РО

РАДИАНТ.ТАРО РАЙДЕРА-УЭЙТА
78 карт, 70 х 120 мм. Инструкция и карты на русском языке.
КОД: RAD78RUS

ТАРО УЭЙТА
78 карт, 66 х 120 мм
Инструкция и карты на русском языке.
КОД: AV175

ТАРО РАЙДЕРА
УЭЙТА
Русскоязычное издание. 
КОД: WU78РУС

УНИВЕРСАЛЬНОЕ 
ТАРО УЭЙТА 
Русскоязычное издание. 
КОД: UW78RUS

ТАРО УЭЙТА. 1910 г.
78 карт, 66 х 120 мм. 
Русскоязычное издание. 
КОД: AV1604

АЛИСТЕР КРОУЛИ ТАРО ТОТА 
Инструкция и карты на русском языке.
КОД: 12401

ПОЛ
НАЯ КОЛ

ОДА
 

ТАРО

ТАРО СНОВ   КОД: TOD83RUS
Чиро Маркетти
78 карт 79 х 127 мм. Лицензионное издание. Русский язык.

ТАРО ГРАНД ЛЮКС  КОД: TGL78RUS
Чиро Маркетти
78 карт 79 х 127 мм. Лицензионное издание. Русский язык.
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ГНОВАЯ СЕРИЯ ТАРО ПО ЛИЦЕНЗИИ LO SCARABEO, ITALY 

«СДЕЛАНО В РОССИИ»

Вся «Русская Серия Таро» отличается желтым цветом с логотипом «Аввалон-Ло Скарабео» на боковой панели коробочки.

ТАРО 
ДЮРЕРА 
КОД: AVRUS52

ТАРО
78 ДВЕРЕЙ 
КОД: AVRUS100

ТАРО 
ЛО СКАРАБЕО 
КОД: AVRUS142

ТАРО 
ГНОМОВ 
КОД: AVRUS01

ЯЗЫЧЕСКОЕ 
ТАРО
КОД: AVRUS77

ТАРО МАГИЯ 
НАСЛАЖДЕНИЙ 
КОД: AVRUS169

ТАРО 
КОЛЕСО ГОДА 
КОД: AVRUS186

ТАРО 
БЕЛЫХ КОШЕК 
КОД: AVRUS96

ТАРО 
СОЮЗ БОГИНЬ 
КОД: AVRUS125

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ 
КЛЮЧ ТАРО 
КОД: AVRUS146

ТАРО 
МАНАРА 
КОД: AVRUS24

ТАРО 
ЛЕНОРМАН 
КОД: AVRUS127

ТАРО 
ЧЕРНЫЙ ГРИМУАР 
КОД: AVRUS163

МИСТИЧЕСКОЕ
ТАРО УСПЕН СКОГО 
КОД: AVRUS160

ТАРО 
НЬЮ ВИЖН 
КОД: AVRUS60

ТАРО
КАЗАНОВЫ
КОД: AVRUS29

ТАРО 
ДЕКАМЕРОН 
КОД: AVRUS45

ТАРО 
МИСТИЧЕСКОЙ 
СПИРАЛИ
КОД: AVRUS192

ТАРО 
ВЕДЬМ
КОД: AVRUS63

ТАРО 
СВЯТОГО ГРААЛЯ
КОД: AVRUS132

РУ
СС

КА
Я 
СЕ

РИ
Я 
ТА
РО



ТАРО СЕКРЕТОВ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на английском языке.
КОД: E Х 17

ТАРО СКАЗКА ЛЕСА
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на английском языке.
КОД: E Х 19

ЕГИПЕТСКОЕ ТАРО
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV14

ТАРО ВИСКОНТИ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV16

ТАРО РЕНЕССАНСА
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV02

ТАРО ДРЕВНЕЙ ИТАЛИИ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: E Х 11

ТАРО УНИВЕРСАЛЬНОЕ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: E Х 13

МАРСЕЛЬСКОЕ ТАРО
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV15
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ТАРО КАЗАНОВЫ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV29

ТАРО КЛАССИЧЕСКОЕ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV26

ТАРО ИЕРОНИМА БОСХА
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV28

ТАРО ГАЛЕРЕЯ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV18

ТАРО НЕФЕРТАРИ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV21

ЭРОТИЧЕСКОЕ ТАРО МАНАРА
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV24

КЕЛЬТСКОЕ ТАРО
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV27

ТАРО МАРСЕЛЬСКИХ КОШЕК
78 карт, 66 х 120 мм, с инструкцией.
КОД: AV207 8
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ТАРО ГРАНД ЭТТЕЙЛА
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV57

ТАРО ВОЛШЕБНЫЙ МИР СИРЕН
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV61

МИСТИЧЕСКОЕ ТАРО
78 карт, 65 х 118 мм. Многоязычная инструкция, 
включая русский.
КОД: АV 228 

ТАРО ЗОЛОТО ИКОН
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV44

ТАРО ДЕКАМЕРОН
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV45

ЗОЛОТОЕ УНИВЕРСАЛЬНОЕ ТАРО
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на английском языке.
КОД: EX200

ЭПИЧЕСКОЕ ТАРО
78 карт 66 х 120 мм. 
КОД: AV222

ТАРО ДО ТОГО 
78 карт, 66 х 120 мм, текст на картах английский.
Инструкция на русском языке.
КОД: AV239
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ТАРО ВЕЧНОСТИ ФАРАОНА РАМЗЕСА II
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV55

ТАРО МИР ЛЕОНАРДО ДА ВИНЧИ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV58

ТАРО НЬЮ ВИЖН
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV60

ТАРО ВИКИНГОВ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV62

ТАРО ЦАРСТВО ЖИВОТНЫХ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на английском языке.
КОД: EX66

ТАРО БЕЛОЙ И ЧЕРНОЙ МАГИИ 
(ЯЗЫЧЕСКОЕ)
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV77

ТАРО ЗВЕЗДЫ ВЕЧНОСТИ – LIBER-T
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV82

РОМАНТИЧЕСКОЕ ТАРО
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV215
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ТАРО ЗАПОВЕДНОГО ЛЕСА
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV97

ТАРО ГАРМОНИЯ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке. 
КОД: AV99

ТАРО ИНДЕЙЦЕВ АМЕРИКИ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке. 
КОД: AV90

ГЕЙ ТАРО
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке. 
КОД: EX89

ТАРО ДРУИДОВ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке. 
КОД: AV78

ТАРО ЗОЛОТОЕ ФЛОРЕНТИЙСКОЕ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке. 
КОД: AV83

ТАРО СЧАСТЬЯ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке. 
КОД: AV217

ЭССЕНЦИАЛЬНОЕ ТАРО     
78 карт, 66  х 120 мм. Инструкция на русском языке. 
КОД: AV257
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ТАРО БЕЛЫХ КОШЕК
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке. 
КОД: AV96

ТАРО 78 ДВЕРЕЙ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV100

ЗОЛОТОЕ ТАРО ГУСТАВА КЛИМТА
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке. 
КОД: AV101

ТАРО КЛЕОПАТРЫ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV122

УНИВЕРСАЛЬНОЕ МАРСЕЛЬСКОЕ ТАРО
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: E Х 121

ТАРО МИР КОШЕК 

78 карт 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV226

МИБРАМИГ ВОЛШЕБНОЕ ТАРО
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: EX201

ПАНДА ТАРО
78 карт, 65 х 118 мм. Многоязычная инструкция.
КОД AV235 11
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ТАРО АФРО-БРАЗИЛЬСКОЕ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV124

ТАРО МАНГА
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV126

ТАРО ЦАРСТВО ФЭНТЕЗИ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV133

ТАРО СОЮЗ БОГИНЬ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV125

ТАРО ЛЕНОРМАН
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV127

ТАРО КАМАСУТРА
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: E Х 123

ТАРО НИКОЛЕТТА ЧЕККОЛИ
78 карт, 66 х 120 мм, с инструкцией.
КОД: AV213

ТАРО ПРИЗРАКОВ
78 карт, 66 х 120 мм, с инструкцией.
КОД: AV21112
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ТАРО СРЕДНЕВЕКОВОЕ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV138

ТАРО ЛО СКАРАБЕО
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV142

ТАРО АФРО-АМЕРИКАНСКОЕ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: E Х 137

ТРИАДА БОГИНЬ ТАРО
78 карт, 65 х 118 мм. 
Многоязычная инструкция, включая русский.
КОД: АV 229

ТАРО 78 ВОЛШЕБНИКОВ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV141

КИТАЙСКОЕ ТАРО
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на английском языке.
КОД: E Х 134

ТАРО РОЩА ФЕЙ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV178

ТАРО ЯЗЫЧЕСКИХ КОШЕК
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV183 13
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ТАРО УНИВЕРСАЛЬНЫЙ КЛЮЧ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV146

ТАРО УНИВЕРСАЛЬНОЕ ВИРТА
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV150

ТАРО ТАИНСТВЕННОГО МИРА
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV145

ТАРО ПИРАТОВ КАРИБСКОГО МОРЯ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV147

ТАРО АНГЕЛОВ-ХРАНИТЕЛЕЙ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV149

ЗОЛОТОЕ ТАРО БОТТИЧЕЛЛИ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV143

ЗОЛОТОЕ МАРСЕЛЬСКОЕ ТАРО
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV238

ТАРО ЮНЫХ ВЕДЬМ
78 карт, 65 х 118 mm.  Многоязычная инструкция.
КОД: AV266

ЕДЬМ

3 of PENTACLES

I – the MAGICIAN
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ТАРО ТАИНСТВЕННОГО ЛЕСА
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV159

ТАРО РИТУАЛЫ ОРДЕНА 
ЗОЛОТОЙ ЗАРИ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV164

ТАРО ЧЕРНЫЙ ГРИМУАР 
«НЕКРОНОМИКОН»
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV163

ТАРО ЗАКОНА ПРИТЯЖЕНИЯ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV187

XXI

I

ТАРО ЭРОТИЧЕСКИХ ФАНТАЗИЙ
78 карт, 65 х 118 мм. Инструкция и карты на русском языке.
КОД: AV258 

ТАРО БАРБЬЕРИ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV221

ТАРО НОЧНОГО СОЛНЦА
78 карт, 66 х 120 мм, с инструкцией.
КОД: AV212

ТАРО МИСТИКА ВИТРАЖЕЙ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV03

14

КА
ТА
Л
О
Г

ТА
РО



ТАРО СЛАДКИЕ СУМЕРКИ. ХЭЛЛОУИН
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV168

ТАРО ШАМАНОВ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV176

ТАРО МАГИЯ НАСЛАЖДЕНИЙ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV169

VICEVERSA TAROT
78 карт, 65 х 118 мм. Инструкция на английском языке.
КОД: EX231

ТАРО ТЕМНЫХ АНГЕЛОВ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV177

ТАРО МЕЖДУ ДО И ПОСЛЕ
78 карт, 65 х 118мм. Русское издание.
КОД: AV254

XXI - the WORLDXX

III - the EMPRESS

МАНГА ТАРО
78 карт, 66 х 118 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV259

ТАРО Z - ТАРО ЗОМБИ
78 карт, 66 х 120 мм, многоязычная инструкция 
КОД: EX251
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ТАРО ЭЛЕМЕНТАЛЕЙ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV180

ТАРО КОЛЕСО ГОДА
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: E Х 186

ТАРО ЧЕРНЫХ КОТОВ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV202

THE MAGICIAN 

I

HE

THE HIGH PRIESTESS 

II

THE H

ТАРО МИСТИЧЕСКОЙ СПИРАЛИ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV192

ТАРО ПОСЛЕ ТОГО
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: EX227

ТАРО ТЕМНЫХ СКАЗОК
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV197

ТАРО ДРАКОНИС
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV204

ТАРО ГРЕГОРИ СКОТТА.ТАРО ПОЗИТИВНОЙ ЯСНОСТИ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV260 17

КА
ТА
Л
О
Г

ТА
РО



ТЕМНОЕ ТАРО РОЙО
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV194

ТАРО КНИГА ТЕНЕЙ (ТОМ I)
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV198

ТАРО КНИГА ТЕНЕЙ (ТОМ II)
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV199

ТАРО СЕРИАЛОВ TV
78 карт, 65 х 118 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: АV237

ТАРО ДЖОНА БАУЭРА
78 карт, 65 х 118 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV240

ТАРО ДОМ С ПРИВИДЕНИЯМИ
78 карт, 65 х 118 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV241

ТАРО ВРЕДНОГО ВРЕМЕНИ             
78 карт, 60 х 110 мм. Многоязычная инструкция.
КОД: FOU14
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ТАРО ГНОМОВ
78 карт, 66 х 120 мм. Инструкция на русском языке.
КОД: AV01



ТАРО АРТ-НУВО, 
СТАРШИЕ АРКАНЫ

Худ. Антонелла Кастелли. 
22 карты, 80 х 145 мм.

Многоязычная инструкция.
КОД: NXL04

ТАРО УЭЙТА 
(УНИВЕРСАЛЬНЫЙ 

КЛЮЧ)В 3D
22 карты, 80 х 145 мм. 

Инструкция на сайте www.avvallon.ru
КОД: SP01

УНИВЕРСАЛЬНОЕ ТАРО 
Худ. Роберто де Анджелис
22 карты, 80 х 145 мм. Многоязычная инструкция.
КОД: NXL02

ЕГИПЕТСКОЕ ТАРО
Худ. Сильвана Алази 
22 карты, 80 х 145 мм.

Многоязычная инструкция.
КОД: NXL03

ЗОЛОТОЕ ТАРО ВИРТА 
22 позолоченные карты 80 х 145 мм
Многоязычная инструкция. 
КОД: NXL07

МАРСЕЛЬСКОЕ ТАРО 
Клод Бурдель, 1751 год.
22 карты, 80 х 145 мм.
Многоязычная инструкция, включая с русский. 
КОД: NXL08

ТАРО ВИСКОНТИ
22 карты 80 х 145 мм
Инструкция на английском языке.
КОД: АL01

ТАРО БИКСА
Худ. Пьерлуиджи Бальдуччи
78 карт, 55 х 100мм. Многоязычная инструкция. 
КОД: EX248
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ЭДМУНДА ДЮЛАКА ТАРО
Художник  Эдмунд Дюлак
78 карт, 65 х 118мм.   Инструкция на русском языке 
КОД: AV256



ЭНН СТОКС ГОТИЧЕСКОЕ ТАРО
ANNE STOKES GOTHIC TAROT 
78 карт, 60 х 110 мм. Инструкция на английском языке.
КОД:  FOU06

АЛХИМИЯ ™ 1977 АНГЛИЙСКОЕ ТАРО
ALCHEMY ™ 1977 ENGLAND TAROT 
78 карт, 60 х 110 мм. Инструкция на английском языке.
КОД:  FOU05

ТАРО ФРЕНСИСА ФЕЙВОЛА
FAVOLE TAROT
78 карт, 60 х 110 мм. Инструкция на английском языке.
КОД: FOU01

ТАРО ЛАБИРИНТА
THE LABYRINTH TAROT 
78 карт, 60 х 110 мм. Инструкция на английском языке.
КОД:  FOU03

ТАРО XIII
78 карт, 66 х 120 мм, с инструкцией.
КОД: FOU07

EL GRAN TAROT ESOTERICO 
78 карт, 60 х 110 мм. Инструкция на английском языке.
КОД: FOU10 

ТАРО ФАМИЛЬЯРОВ 
78 карт, 60 х 110 мм. На английском языке.
КОД: FOU013

ТАРО ФРИДЫ КАЛО
78 карт 60 х 110 мм. 
КОД: FOU1520
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МАГИЧЕСКОЕ ТАРО
78 карт 60 х 110 мм., 
КОД: FOU16



МИНИ ТАРО 
ГАЛЕРЕЯ
78 карт, 80 х 44 мм.
КОД: MD01

МИНИ ТАРО 
ДРУИДОВ
78 карт, 80 х 44 мм.
КОД: MD18

МИНИ ТАРО 
МАНАРА
78 карт, 80 х 44 мм.
КОД: MD16

СЕКСУАЛЬНОЙ 
МАГИИ
78 карт, 50 х 81 мм.
КОД: NMD26

МИНИ ТАРО 
МАНГА
78 карт, 80 х 44 мм.
КОД: MD22

МИНИ ТАРО 
СЕКРЕТОВ
78 карт, 80 х 44 мм.
КОД: MD09

МИНИ ТАРО 
ЯЗЫЧЕСКОЕ 
78 карт, 80 х 44 мм.
КОД: MD19

МИНИ ТАРО  
ВИСКОНТИ
78 карт, 80 х 44 мм.
КОД: MD07

МИНИ ТАРО 
УЭЙТА
78 карт 80 х 44 мм.
КОД: MR78

ЗОЛОТОЕ ТАРО 
ГУСТАВА КЛИМТА
78 карт, 44 х 80 мм.
КОД: SP02

ЙУНИВЕРСАЛЬНОЕ  
ТАРО
78 карт, 50 х 81 мм.
КОД: NMD03

НИКОЛЕТТА 
ЧЕКОЛЛИ    
78 карт, 50 х 81 мм.
КОД: NMD25

ТАРО БЕЛЫХ 
КОШЕК 
78 карт, 50 х 81 мм.
КОД: NMD20

ТАРО НОЧНОГО 
СОЛНЦА  
78 карт, 50 х 81 мм.
КОД: NMD28

МАРСЕЛЬСКОЕ ТАРО                         
78 карт, 50 x 81 мм.
КОД: NMD17

ТАРО 
ГАРМОНИИ
78 карт, 50 х 81 мм.
КОД: NMD21

ТАРО РАДИАНТ ДУШИ                   
78 карт, 50 х 81 мм.
КОД: NMD27

ТАРО НЬЮ-ВИЖН КОД: NMD06
Худ. Р. и Дж. Цестаро       
78 карт, 50 х 81 мм. Многоязычная инструкция.

ЯЗЫЧЕСКИХ КОШЕК ТАРО КОД: NMD23
Худ. Лора Айрэги, М. Мессина. 
78 карт, 50 х 81 мм. Многоязычная инструкция.

АФРО-АМЕРИКАНСКОЕ ТАРО КОД: NMD29
Худ. Т. Дэвис и Р. Ямал
78 карт, 50 х 81 мм. Многоязычная инструкция.

ЗОЛОТОЕ АРТ-НУВО ТАРО КОД: NMD30
Худ. Г. Массагли
78 карт, 50 х 81 мм. Многоязычная инструкция.

ТАРО НЬЮ-ВИЖН

МИНИ
ФЕВРАЛЬ 

2021 

МИНИ
МАЙ 
2021 

НОВИНКИ
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ТАРО ТЕЛЕМА КОД: EX220
Художник Рената Лехнер 
78 карт, 70 х 120 мм. Многоязычная инструкция.

II

I - 

РАДИАНТ ДУШИ ТАРО КОД: AV247
Художник Памела Колман Смит
78 карт, 70 х 120 мм. Русский  язык.

ТАРО МИЛЛЕНИУМ ТОТА КОД: EX246
Художник Рената Лехнер
78 карт, 70 х 120 мм. Многоязычная инструкция.

ТАРО КРУГ ЖИЗНИ  КОД: EX255
Автор Мария Дистефано
78 карт, диаметр 120 мм. Многоязычная инструкция..

ПЕРВОБЫТНОГО МИРА ТАРО КОД: EX261
Художник Сержио Топпи
78 карт, 70 х 120 мм.  Многоязычная инструкция.

ТАРО ВОРОН СМЕРТИ КОД: AV263
Художник Коррадо Рой
78 карт, 70  х 120 мм. Книга, коробка и карты на русском языке

ГОЛОС ТАРО. ЗОВ АРКАНОВ КОД: EX262
Произведения различных художников
80 карт, 70 х 120 мм.  Многоязычная инструкция. 

ТАРО ВОРОН СМЕРТИ КОД: EX265
Художник Коррадо Рой
78 карт, 70 х 120 мм. Многоязычная инструкция. 

ГОЛОС ТАРО ЗОВ АР

5

ТАРО ВОРОН С

55ОГРАНИЧЕННАЯ 
НОМЕРНАЯ ВЕРСИЯ

АРКАНУМ ТАРО                                                         КОД: EX236
Художник Рената Лехнер
78 карт, 70 х 120 мм. Многоязычная инструкция, включая русский.

ТАРО НОЧИ КОД: EX243
Кэрол-Анн Эсчинази.Художник Александра В. Бах
78 карт, 70 х 120 мм. Многоязычная инструкция. 
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НАБОР «СЕРЕБРЯНОЕ КОЛДОВСКОЕ ТАРО»
Б. Мур. Художник Ф. Риволли
В коробке с магнитной защёлкой. 
В набор входят: книга наbрусском языке сbиллюстрациями,
78 карт Таро 66 х 120 мм.
КОД: KIT27

Книга известной американской писательницы Барбары Мур, сопрово-
ждающая это изумительное Таро, даст возможность лучше использо-
вать и понять карты, заглянув в них, как в зеркало, отражающее ваш 
внутренний мир и убеждения.

НАБОР «ТАРО КНИГА ТЕНЕЙ»
Полное издание
Набор: 2 колоды из 78 карт, 66 х 120 мм, и книга Барбары Мур 
(160 страниц, на русском языке) в специальной коробке 
с магнитной защёлкой.
КОД: KIT34
Набор включает две колоды Таро, тем самым визуализируя герметический 
принцип: «Как вверху, так и внизу». Первая колода Том I, «Как вверху» по-
свящается духовным уровням познания и законам Вселенной в их языче-
ском миропонимании. Сопутствующая ей вторая колода Том II «Так и вни-
зу», является отражением Высших законов в мире людей. 
Это – уникальный проект. Книга, написанная символами-изображениями, 
предоставляет её владельцу возможность реализовать принцип на соб-
ственном жизненном пути. 

НАБОР «ЯЗЫЧЕСКОЕ ТАРО»
Джина М. Паке
Художники  Л. Раймондо и С. Спадони
Набор: 78 карт,русский язык 66 х 120мм. 
Цветная книга 160 стр. на русском языке.
КОД: KIT39RUS

Языческое Таро является одной из самых популярных современной 
колод. Арканы этого Таро соединяют традиционные значения и 
языческие мировоззренческие идеи. Мы рады предложить это новое 
издание с картами без рамок и в совершенно новом дизайне.

ТАРО ЧЕРНОЕ НА ЗОЛОТЕ 
Эдвард Уэйт
Художник Памела Колман Смит
78 карт, на русском языке 70 х 120 мм.
Русскоязычное издание. 
КОД: SP10 RUS23
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НАБОР ТАРО УЭЙТА
Артур Эдвард Уэйт 
Художник Памела Колмен Смит, 
ит. дизайн Джордано Берти
В набор входят: 78 карт, 70 х 120 мм, 
книга «Иллюстрированный Ключ Таро». 
Коробка 132 х 208 х 50 мм.

КОД: KIT08

Абсолютно новый набор Таро Уэйта! 
В футляре. 
Иллюстрированная книга Э. Уэйта. Вbкни гу добавлены новые 
расклады современных Герметических Орденов.
Благодаря подробно разработанной и прекрасно изложен-
ной системе раскладов и удачной символике, этот труд стал 
прекрасным инструментом для магии и предсказаний.

НАБОР «МЕЖДУ ДО И ПОСЛЕ»
Джанин Уортингтон
Художник Франко Риволли
Набор:78 карт, 65 х 118 мм.
Цветная книга 160 стр. на русском языке.
Коробка с магнитной защелкой.

КОД: KIT40RUS
Этот набор включает в себя книгу эксперта и автора «Таро Между До
и После» Джанин Уортингтон, а также колоду художника Франко Риволли, 
раскрывающих отношения между картами, тогда как предыдущие колоды 
Таро До Того и Таро После Того исследовали происходящее перед 
и после каждого Аркана.

НАБОР «ТАРО ПОСЛЕДСТВИЙ» 
Пьетро Аллиго
Твердый футляр 135 х 206 х 50 мм.
Книга на русском языке.
78 карт 66 х 120 мм.
КОД: KIT 33

Это Таро продолжает иллюстрировать этапы: Таро Уэйта – настоящее, 
Таро Нью Вижн – прошлое, или что за спиной у Мага?b– и отвечает на 
вопрос: «А что дальше?». Изображения на картах Таро этого набора яв-
ляются, как бы, ответом на воображаемые картины, встающие перед тем, 
кто задается вопросом: «А что же последует за тем, когда решение будет 
принято, выбор сделан и слово произнесено?». Что стало с Дураком спу-
стя несколько секунд, как он решился на первый шаг со скалы? Что про-
изойдет с Влюбленными, сделавшими свой выбор, или с героем Девятки 
Мечей? Пьетро Аллиго, создавший новое креативное прочтение класси-
ческого Таро, смотрит в будущее и позволяет нам также заглянуть в него.

НАБОР «ТАРО ДО ТОГО»
Художник Ион и Симона Росси
78 карт, 66 х 120 мм, текст на картах русский.
Книга 160 стр. на русском языке.
КОД: KIT36
Набор содержит колоду Таро «До Того» и книгу, написанную известной аме-
риканской писательницей и специалистом в области Таро Коррин Кеннер.
Большой успех, выпавший на долю Таро New Vision (Новое Видение) и After 
Tarot (Таро Последствий), побудили авторов проекта к созданию колоды, 
связанной с двумя предыдущими одной идеей. Традиционные образы Таро 
Уэйта в рисунках Иона и Симоны Росси, предстают как бы «за несколько 
минут» до их возникновения. Каждая карта открывает окно к совершенно 
новому пониманию Арканов, добавляя новое измерение в известные нам 
области пространства. 

24

КА
ТА
Л
О
Г

Н
АБ

О
РЫ

 Т
АР

О



НАБОР ТАРО ТОТА АЛИСТЕРА КРОУЛИ
Книга «Таро – зеркало ваших отношений», 
автор Герд Зиглер и карты Таро Тота 

КОД:ТОТФЗВ
Из книги Герда Зиглера «Таро – зеркало ваших отношений» 
вы узнаете много интересного о работах Алистера Кроули, 
а также о том, как работать с Таро Тота, чтобы приблизиться 
к полному расцвету своей любви и сделать ее всепоглоща-
ющей.

НАБОР ТАРО ТОТА АЛИСТЕРА КРОУЛИ
Книга «Таро – зеркало души», автор Герд Зиглер
и карты Таро Тота 
КОД: ТТАКЗД
Из книги Герда Зиглера «Таро – зеркало души» вы узнае-
те много интересного о работах Алистера Кроули, а также 
о том, как работать с Таро Тота. Ведь карты Таро – образы 
в зеркале нашей души. Чем дольше мы направляем свой 
взор внутрь себя, тем больше мы можем узнать о себе 
и своей жизни.

НАБОР УНИВЕРСАЛЬНОЕ ТАРО УЭЙТА
Книга и карты Таро
КОД:УТУМХНР
Артур Эдвард Уэйт – самый известный из создателей Таро, 
в котором традиции картомантики переплетаются с глубин-
ным пониманием кабалистики, астрологии и философии. 
Универсальное Таро Уэйта полностью повторяет оригинал 
1911 года, но рисунки карт выполнены современной ху-
дожницей Мэри Хэнсон Робертс, взявшей за основу работы 
Памелы Колман-Смит – первого иллюстратора карт Уэйта. 
По лицензии «US Games Systems», Inc.

НАБОР ТАРО ИМПРЕССИОНИСТОВ
Б. Мур 
Художник Артуро Пиччи 
78 карт, 66 х 120 мм.
Коробка с магнитной защёлкой  206 х 135x50 мм. 
Книга на русском языке, 160 страниц.
КОД: KIT29
Это Таро вдохновлено шедеврами живописи вели-
чайших художников мира. Это путешествие, двери в 
которое открывают 78 картин, ведущих нас за собой 
к новому восприятию мира. Приложение:  подробная 
книга всемирно известного таролога Барбары Мур.

НАБОР «СТАРМЭН ТАРО»
Дэвид Боуи, Дэвид де Анджелис
78 карт, 75 х 140 мм. Книга на русском языке.
КОД: KIT37RUS
«Starman» – это название знаменитого сингла Дэвида Боуи, 
британского культового музыканта, рок-певца и эзотерика. 
Героем сингла, а затем и псевдонимом Боуи, стал вымыш-
ленный персонаж Зигги Стардаст (Звёздная пыль).  В песне 
отражена жизнь героя от начала и до конца. Эта же кон-
цепция легла в основу Таро, которое Дэвид Боуи задумал 
и в 1995 году осуществил совместно с дизайнером Дэви-
дом де Анджелисом. В результате была создана креативная 
и эффектная колода, особенностью которой стало то, что 
в персонажах карт запечатлён сам Боуи. В фантастических 
образах воедино сплелись алхимические, магические и ок-
культные символы, буддийские и каббалистические тради-
ции, соединив загадочные тайны прошлого и неизведан-
ное будущее.

25

КА
ТА
Л
О
Г

Н
АБ

О
РЫ

 Т
АР

О



НАБОР ТАРО АПОКАЛИПСИСА
Эрик С. Данн
Позолоченная коробка 135х206х50 мм.
Книга на русском языке, 78 карт.
КОД: KIT32
Этот набор с колодой, как и «Таро Иллюминатов», является 
прекрасным подарком любителям Таро. Коробка, подобно 
ящику Пандоры, оберегает колоду и ее тайны.

НАБОР «ДВУСТОРОННЕЕ ТАРО»
М. Филадоро, Л. Везерстоун. Художник Дэвид Корзи
Набор: 78 карт, 66 х 120 мм.
Полноцветная книга на русском языке,160 стр.
КОД: KIT35
Реверс каждой карты в этой колоде имеет тот же рисунок, что и 
на лицевой стороне, но как бы со спины – как две стороны одной 
медали, позволяющий рассматривать значение Аркана с двух 
противоположных точек зрения. Набор дополнен книгой Лунаэ 
Везерстоун.

НАБОР ТАРО ИЛЛЮМИНАТОВ 
Эрик С. Данн  
В позолоченной коробке 135х206х50 мм с магнитной защелкой.
В набор входят: книга с цветными иллюстрациями на русском 
языке, 78 карт.
КОД: KIT24 
Колода Таро Иллюминатов сочетает в себе художественную 
красоту, символические глубины и силу, воспринимаемую ин-
туицией. Колода следует традиции Райдера-Уэйта. Изумитель-
ные изображения карт вызывают большой интерес к колоде 
на Facebook и сайте автора.

НАБОР «ТАРО ДЛЯ ВСЕХ»
Книга и карты Таро «Универсальный ключ»
КОД: ТДВНОВ
Эта колода объединяет высокоразвитую технологию, образную 
живопись и традиционную символику. Она представляет собой 
самую современную систему Таро. В наборе «Таро для Всех» 
с помощью уникальной колоды «Универсальный ключ»b
откроются двери в мир Таро, и каждый сможетт увидеть 
новые грани искусства предсказания и использовать 30 ви-
дов предложенных в книге Исы Донелли раскладов.
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НАБОР НЕБО И ЗЕМЛЯ ТАРО
       КОД: KIT41

Художник Джек Сефирот
78 карт, 70 х 120 мм. 

Книга 160 страниц, на русском языке.

В этом наборе представлена потрясающе красивая колода, 
в которой Джек Сефирот с невероятным искусством мастерски 
сплетает символы и тайные знаки, бросая вызов традиционной 
иконографии. В этом Таро размываются границы между духовным 
и материальным, и все становится отрытым чуткому читателю.

ТАРО ПАПЮСА. 
ПУТЬ СЕРДЦА

КОД: НТПАП
Елена Анопова, Анасита Кармелитски.

Набор: книга «Путь Сердца».
78 карт, 66 х 120 мм.

Книга и карты на русском языке
по оригиналам Доктора Папюса.

Эти  книга и колода Таро – дань уважения к заслугам французского 
оккультиста Жерара Анаклета Венсана Анкосса, известного под 
псевдонимом Доктор Папюс, исследователя и создателя Таро, 
который первым познакомил с ним российскую общественность. 
Представленное в этом наборе Таро, в котором Папюс свёл 
воедино египетскую символику с еврейской Каббалой и 
европейской космогонией, является списком с оригинальной 
колоды, предложенной Папюсом в его книге «Предсказательное 
Таро или ключ всякого рода карточных гаданий» (1991 г.).

ТАРО ЗОЛОТО НА ЧЕРНОМ
КОД: SP12RUS

Эдвард Уэйт
Художник Памела Колман Смит

78 карт, 70  х 120 мм
Книга и коробка на русском языке, 
надпись на картах на английском.

Эта изысканная и впечатляющая своим цветовым сочетанием 
колода – один из вариантов дизайна знаменитого Таро 
Райдера-Уэйта, предыдущим из которых было Таро «Чёрное на 
Золоте». Контурный золотой рисунок карт повторяет работы 
художницы Памелы Колман Смит. Чёрный фон придаёт картам 
значительности и выводит на первый план энергию самих 
Арканов, что позволяет глубже проникнуть в их содержание. 
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ОРАКУЛ СИМБОЛОН
КОД: SY80
AGM Urania 
78 карт, 66 х 120 мм. 
Инструкция на английском языке.

ТАРО  АЛХИМИИ
КОД: ALCH78
Автор Роберт Плейс
78 карт, 66 х 120 мм,
с позолоченным краем.

ТАРО  ПАПЮСА
КОД: ТПАП78
Авторы Елена Анопова, 
Анасита Кармелитски.
78 карт, 66 х 120 мм.

Автор – немецкая художница Анна Клаффингер творчески 
подошла к материалу и постаралась сделать те послания, 
которые несет Таро, четкими, яркими, выпуклыми и понятными. 
Этот набор – ваш советчик. Когда возникнут проблемы – 
с помощью Таро она поможет их решить. Когда вы будете 
в смятении – она поможет преодолеть страх. Если вы пре-
бываете в сомнениях, она поможет принять решение.

Первое Испанское или Каталонское Таро – вариант колоды, 
созданной первым испанским тарологом и литератором Фран-
сиско Теодомиро Морено, известного как доктор Морн. Ориги-
нальные карты этой колоды содержат каббалистические знаки, 
египетские иероглифы и названия на разных языках. Инструк-
ция дополнена значениями 22 букв священного еврейского 
алфавита от известного мастера тарологии Натальи Дижур.

АННА.К  ТАРО
Анна Клаффингер 

78 карт 81 х 118 мм. 
Книга 240 страниц на русском языке.

По лицензии «Llewellyn», США

ПЕРВОЕ ИСПАНСКОЕ ТАРО. 
КАТАЛОНСКОЕ ТАРО

Автор: Виктория Брауджос Айала 
80 карт 75 х 116 мм.
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НАБОР «СИЛА ПРИТЯЖЕНИЯ – В ВАШЕМ СЕРДЦЕ»
Автор книги Чак Спеццано, художник колоды карт Петра Кюне
Книга и 100 карт
С помощью оригинальных и пропитанных чувственностью карт 
каждый сможет привлечь в свою жизнь счастье и изобилие. 
А книга Чака Спеццано научит, как сделать ваши мечты и желания 
реальностью, и превратить опыт прошлого в успех своей жизни.b

НАБОР «КАРТЫ СЕКСУАЛЬНОСТИ: 
ЛЮБОВЬ И НЕЖНОСТЬ» 

Автор книги Чак Спеццано,   художник колоды карт Петра Кюне
КОД: НКСЛН                                                                     Книга и 100 карт
«Карты сексуальности: любовь и нежность» не только помогут 
ориентироваться в интимной сфере отношений, но и позволят 
избавиться от проблем, неуверенности и ошибочных установок, 
подавляющих ваши желания. Чувственные художественные образы 
пробудят ваши эмоции и внесут разнообразие в вашу жизнь.

НАБОР «КАРТЫ ЛЮБВИ»
Автор книги Чак Спеццано,  художник колоды карт Петра Кюне
КОД: НКЛ                                                                                Книга и 90 карт
«Карты любви» сделают счастливыми отношения, когда фаза 
влюбленности осталась позади. Авторы создали 90 картb– настоящих 
произведений искусства, которые помогут преодолеть все 
препятствия и подводные камни любви. Книга объясняет значение 
каждой карты, показывает принципы развития отношений.

НАБОР «КАРТЫ САМОИСЦЕЛЕНИЯ»
Автор книги Чак Спеццано, художник колоды карт Петра Кюне

Книга и 100 карт
Авторы представляют новый набор метафорических ассоциативных 
карт, которые помогут разобраться со своими проблемами, найти мен-
тальную (психическую) проблему заболевания, осознать его причину, 
и запустить процесс самоисцеления. Карты подкрепят ваше желание 
выздороветь, увеличив ваш личный энергетический потенциал.

НАБОР «АРХЕТИПЫ И ТЕНИ» 
Лицензионное издание известной колоды 
Чака Спеццано и художницы Петры Кюне
Книга и 90 карт КОД: НАТЧС
Наши «тени» представляют наши негативные убеждения о самих 
себе; они являются теми верованиями, которые мы ненавидим. 
Эта «само-ненависть» порождает нападение на самих себя 
и самоистязание. При отсутствии осознанности наша ненависть 
к самим себе может довести до летального исхода, притягивая 
в нашу жизнь несчастья, болезни и жуткие ситуации.

НАБОР «КАРТЫ УСПЕХА»
Автор книги Чак Спеццано, художник колоды карт Петра Кюне
Книга и 100 карт                                                                   КОД: НКУ
С помощью оригинальных и пропитанных чувственностью 
карт художницы Петры Кюни каждый сможет привлечь в свою 
жизнь счастье и изобилие. А книга Чака Спеццано  научит, как 
сделать ваши мечты и желания реальностью, и превратить опыт 
прошлого в успех своей жизни.
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НАБОР ОРАКУЛ ЛЕНОРМАН
Автор Лаура Туан
36 карт, размер карт: 60 х 90 мм.
В книге 128 страниц, русский язык, формат книги 120 х 180 мм. 
КОД:ОРАКЛЕН

Детальное описание раскладов по темам: любовь, работа, 
деньги, бизнес. Практические советы.

ЯЗЫЧЕСКИЙ ОРАКУЛ ЛЕНОРМАН
Джина М. Пайс. Художник Франко Риволли
В футляре. В набор входят: книга с цветными 
иллюстрациями на русском языке, 
36 карт, 88 х 125 мм.
КОД: OR10

ОРАКУЛ ЗОЛОТЫЕ МЕЧТЫ ЛЕНОРМАН
Рана Джордж и Тали Гудвин. Художник Чиро Маркетти
Лицензионное издание на русском языке! 
Производитель: «US Games Systems, Inc.», USA
36 карт в коробочке с книжечкой 46 стр. на русском языке. 
КОД: GR36 RUS 

ОРАКУЛ ЛЕНОРМАН ФЕЙ
Художник Давид Корзи 
36 карт, 88 х 125 мм, футляр,  
Книга 128 стр. с иллюстрациями. 
Инструкция на русском языке. 
КОД: OR11

АРТ НУВО ОРАКУЛ (ЛЕНОРМАН)
Художник Антонелла Кастелли
36 карт 88 х 125 мм.
Многоязычная инструкция.
КОД: OR15

ЗОЛОТОЙ ОРАКУЛ ЛЕНОРМАН
Лунаэ Везерстоун
36 карт, 88 х 125 мм.
Инструкция на русском языке.
КОД: OR24

ОРАКУЛ ЛЕНОРМАН
Репродукция с карт 1880 г.
36 карт, 58 х 99 мм, с инструкцией.
КОД: AV73

ОРАКУЛ ТЕЛЕМА ЛЕНОРМАН КОД: OR38 RUS
Рената Лехнер
36 карт, 88 х 125 мм. Инструкция. Русскоязычная версия.
Рената Лехнер, знакомая нам по Таро Арканум, своим Ора-
кулом расширяет мир Ленорман. Оракул Телема Ленорман 
с удивительно реалистичными и яркими иллюстрациями. Сим-
волизм карт дополнен знаками мастей игровых карт.
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ОРАКУЛ ФЕЙ   
Художник Артур Рэкхем
36 карт, 88 х 125 мм. Многоязычная инструкция.
КОД: OR30 

ОРАКУЛ КАМНЯ 
Бианка Луна
Позолоченный, в шкатулке.  
52 карты, 95 х 140 мм. Многоязычная инструкция.
КОД: OR07

ОРАКУЛ ВЕДЬМ.  WICCAN ORACLE CARDS 
Надя Мезар, Лунья Ватерстоун, худ. Кшатрия Хенхавибал
Позолоченный, в шкатулке
52 карты, 95 х 140 мм. Многоязычная инструкция.
КОД: OR03

ОРАКУЛ РУНЫ 
Бианка Луна. Художник Космо Мусио 
Позолоченный, в шкатулке. 
24 карты, 95 х 140 мм. Многоязычная инструкция.
КОД: OR06

ОРАКУЛ АСТРОЛОГИЯ. ASTROLOGICAL ORACLE CARDS 
Лунья Ватерстоун. Художник Антонелла Кастелли
52 карты, 88 х 125 мм, инструкция на 6 яз., включая русский
КОД: OR02

ОРАКУЛ ВИДЕНИЙ  ЧИРО МАРКЕТТИ
ORACLE OF VISIONS BY C.MARCHETTI
Художник Чиро Маркетти
52 карты. Инструкция на русском языке.
КОД: ORV52

ЦЫГАНСКИЙ ОРАКУЛ
52 карты, 60 х 96 мм. Многоязычная инструкция.
КОД: E Х 155

ОРАКУЛ «АНГЕЛЫ КАРМЫ»
Маркус Кэтч и Тали Гудвин. Художник А.А. Атанасов 
32 карты, 88 х 125 мм, футляр, 128-страничная инструкция. 
Многоязычное издание, включает русский язык.
КОД: OR12

САКРАЛЬНЫЙ ОРАКУЛ АМЕРИКАНСКИХ 
ИНДЕЙЦЕВ
Лаура Туан. Художник Массимо Потундо
32 карты, 88 х 125 мм, Многоязычная инструкция.
КОД: OR13

ОРАКУЛ КИППЕР КОД: FDS39
Художник Чиро Маркетти
39 карт с посеребренными краями.
Инструкция на русском языке.
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АВВАЛОН ЛО-СКАРАБЕО
ЛАРЕЦ ТАРО

Соблазн, 
поступок, 
воздаяние

ТАРО ВИКИНГОВ.
ЛЕГЕНДЫ СЕВЕРА 
Виктория Нилус

ТАРО ИЕРОНИМА БОСХА.
СОБЛАЗН, ПОСТУПОК, 
ВОЗДАЯНИЕ 
Елена Ледней

ТАРО СОЛА БУСКА.
ГЕНИИ И ДЕМОНЫ 
Эльза Хапатнюковская
Нина Редникова

DEVIANT MOON.
ТЕАТР БЕЗУМНОЙ
ЛУНЫ 
Надежда Кублицкая

РАСКЛАДЫ НА ТАРО.
ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА 
Библиотека Таро-Клуба
Составитель Т. Бородина 

ТАРО ТЁМНЫХ СКАЗОК.
ВОЛШЕБНЫМ ПУТЁМ 
КОЛОМБИНЫ
В. Волконская

ТЕНИ ДРЕВНИХ В ТАРО 
ЧЕРНЫЙ ГРИМУАР 
Лариса Василенко

ТАРО НИКОЛЕТТЫ 
ЧЕККОЛИ. ПО ТУ 
СТОРОНУ СНОВ 
Елена Коломенская 

ЛИЧНОСТЬ. РЕВОЛЮЦИЯ. 
ПРОРОЧЕСТВО. СУДЬБА 
В ТАРО ЛЕНОРМАН 
Елена Ледней 

ЗЕРКАЛЬНЫЙ МИР. 
ТАРО НЬЮ-ВИЖН
Наталья Шадрина

ТАРО 78 ДВЕРЕЙ. 
АТЛАС ПУТЕЙ
И ВЫХОДОВ 
Вадим Кисин 

СОЮЗ БОГИНЬ. ЛИЦА 
ВЕЛИКОЙ МАТЕРИ 
Наталья Шадрина

МИСТИЧЕСКАЯ ЛЕСТНИЦА 
ДЖОРДЖИО ТАВАЛЬОНЕ
Пособие к колоде «Золотые ступени Таро». 
Елена Пигалева

ЛУЧШИЕ ТАРОЛОГИ РУССКОГО МИРА ТАРО 
ДЕЛЯТСЯ СВОИМ БЕСЦЕННЫМ ОПЫТОМ ПРОРАБОТКИ РАЗЛИЧНЫХ КОЛОД ТАРО

В 2021 ГОДУ ЧИТАЙТЕ В СЕРИИ «ЛАРЕЦ ТАРО»:

ЭРОТИЧЕСКОЕ ТАРО МАНАРА. 
ТЕЛО КАК ОТРАЖЕНИЕ 
ИСТИННЫХ ЖЕЛАНИЙ 
Наталья Шадрина

 

Виктория 
Волконская

я

Волшебным путем Волшебным путем 
Коломбины
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ТАРО ГНОМОВ. 
БИЗНЕС-ВОПРОСЫ. 
Алексей Лобанов,
Татьяна Бородина 

ТАРО ГНОМОВ. 
БИЗНЕС-ОТВЕТЫ.
СПРАВОЧНИК 
Алексей Лобанов,
Татьяна Бородина

ЗОЛОТОЕ ТАРО БОТТИ-
ЧЕЛЛИ. АЛЛЕГОРИИ 
ВОЗРОЖДЕНИЯ
Елена Ледней 

ТАРО КОЛЕСО ГОДА. 
КАЛЕЙДОСКОП 
ВРЕМЕН И ЦИКЛОВ 
Наталья Шадрина 

ТАРО АТЛАНТИДЫ. 
МУДРОСТЬ ГЛУБИН 
Оксана Малькова 

ЛЮБОВЬ, ИНТРИГА,
ЭРОТИКА В ТАРО КАЗАНОВЫ 
Елена Ледней

ТАРО ТЕМНЫХ АНГЕЛОВ. 
ПОРТАЛ В УТРАЧЕННЫЙ РАЙ 
Юлия Юсупова 

ТАРО ШАМАНОВ. МИР 
ЧЕТЫРЕХ СТИХИЙ 
Наталия Догадова 

СИМБОЛОН.
СТУПЕНИ К ГАРМОНИИ 
Нина Фролова

АФРО-БРАЗИЛЬСКОЕ
ТАРО. ОТ ПРЕДСКА-
ЗАНИЙ К МАГИИ 
Лариса Василенко 

ТЕМНОЕ ТАРО 
РОЙО:ВЫХОД 
ИЗ ЛАБИРИНТА
Виктория Сидоренко 

ЯЗЫЧЕСКОЕ ТАРО.
NOSCE TE IPSUM 
Алексей Лобанов,
Татьяна Бородина 

ТАРО МАГИЯ 
НАСЛАЖДЕНИЙ. 
ДОРОГАМИ ЭРОСА
Татьяна Варфоломеева 

ТАРО НЕФЕРТАРИ И 
ТАРО СФИНКСА.  ВСЛЕД 
ЗА СОЛНЕЧНОЙ  ЛАДЬЕЙ. 
Елена Коломенская 

ЗОЛОТОЕ ТАРО КЛИМТА. 
ТАНЕЦ ЗАПРЕТНЫХ СНОВ
Эльза Хапатнюковская
Дмитрий Бахаев 

ОШО ДЗЕН ТАРО. 
ИСЦЕЛЕНИЕ ДУШИ
Светлана Таурте
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ПОМПЕИ
54 карты, 58 х 88 мм.
КОД: РС35

АЛИСА В СТРАНЕ 
ЧУДЕС
54 карты, 58 х 88 мм.
КОД: РС03

ЛЕСНЫЕ ЖИТЕЛИ
54 карты, 58 х 88 мм
КОД: РС05

ВЕЛИКИЕ ГЕРЦОГИ 
ТОСКАНЫ
54 карты, 58 х 88 мм.
КОД: РСН 04

ДРЕВНИЙ ЕГИПЕТ
54 карты, 58 х 88 мм.
КОД: РС10

ПИНОККИО
54 карты, 58 х 88 мм.
КОД: РС11

ВАЛЕНТИНКИ
54 карты, 58 х 88 мм.
КОД: РС23

РЕНЕССАНС
54 карты, 58 х 88 мм.
КОД: РС36

КОШКИ
54 карты, 58 х 88 мм.
КОД: РС25

СРЕДНИЕ ВЕКА
54 карты, 58 х 88 мм.
КОД: РС32

КАМАСУТРА
54 карты, 58 х 88 мм.
КОД: РС21

ЭРОТИЧЕСКИЕ 
КАРТЫ 
МИЛО МАНАРА
54 карты, 58 х 88 мм.
КОД: РС14

ЛЕОНАРДО 
ДА ВИНЧИ
54 карты, 58 х 88 мм.
КОД: РС45

ГЛАДИАТОРЫ
54 карты, 58 х 88 мм.
КОД: РС44

ТАМПЛИЕРЫ
54 карты, 58 х 88 мм.
КОД: РС43

АНТИЧНЫЙ РИМ
54 карты, 58 х 88 мм.
КОД: РС42

КОЛИЗЕЙ
54 карты, 58 х 88 мм.
КОД: РС41

СОБАКИ
54 карты, 58 х 88 мм.
КОД: РС37

ПРЕКРАСНАЯ ИТАЛИЯ 
худ. Северино Баральди
2 колоды по 54 карты, 58 х 88 мм.
КОД: PC51 
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https://akiratorg.by/
НАШ МАГАЗИН НАХОДИТЬСЯ: 
г. Минск,  ул. Калинина, д.2а, пом.3 тел.: +375 29 611 30 56




